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S prvními teplejšími dny většina lidí vytahuje zahradní nábytek zpátky na své místo. Než se
ale letos poprvé usadíte na zahradě, vyplatí se nábytek rychle zkontrolovat a ošetřit. Zabere
to chvilku, ale rozdíl poznáte hned.

Nejdřív očistit, ale s rozumem

Po zimě bývá nábytek špinavý, zaprášený nebo ulepený od nečistot. Ve většině případů si vystačíte s
vodou a běžným čisticím prostředkem. Není potřeba nic agresivního. Měkký hadr nebo houbička
udělají větší službu než drsný kartáč, který by mohl povrch zbytečně poškrábat.

Rychlá kontrola se vyplatí

Než si poprvé sednete, mrkněte na spoje a stabilitu. Povolený šroub nebo lehce viklající se
konstrukce se dají vyřešit za pár minut, ale při používání by mohly zbytečně potrápit. U kovu si
všimněte případné rzi, u dřeva zase drobných prasklin.

Každý materiál chce něco jiného

Dřevo bez ošetření rychle ztrácí barvu i odolnost, takže olej nebo lazura dávají smysl. Kovový
nábytek většinou stačí očistit a případně ošetřit proti korozi. Plast je nejméně náročný – často stačí
pořádně umýt, maximálně použít přípravek na oživení barvy.

Polstry nenechávejte stranou

Polštáře a sedáky bývají po zimě cítit zatuchlinou nebo mají skvrny. Pokud to jde, vyperte je. Když
ne, existují čisticí prostředky přímo na venkovní textilie. Hlavně je nechte opravdu dobře vyschnout –
to je základ.

Kam nábytek umístit

Ideální je místo, kde není celý den přímé slunce ani déšť. Není to vždycky možné, ale i částečné
zastínění pomůže. A když přijde horší počasí, ochranný obal udělá velký rozdíl.

Když vybíráte nový nábytek

Pokud už přemýšlíte o obměně, vyplatí se dívat nejen na design, ale i na praktičnost. Třeba zahradní
křeslo FDZN 5019 je jednoduché na údržbu a zároveň pohodlné na delší sezení:

Stejně tak zahradní stůl FDZN 5059 nabídne stabilní řešení pro každodenní používání venku, ať už
na oběd nebo posezení s přáteli.

Stačí málo, efekt je velký

Není potřeba trávit tím celé odpoledne. Stačí pár základních kroků a nábytek bude připravený na
sezónu bez zbytečných problémů. A vy si můžete v klidu užít zahradu tak, jak má být.
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